



Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto
de 1997 **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação –**
PROESP Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

EDITAL Nº 069/2023 – PROESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO

RETIFICA O EDITAL Nº 059/2023 REFERENTE A ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO PARA SELEÇÃO DE ALUNOS PARA CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO* *SENSU* – MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPEP, em conjunto com o Núcleo de Pós-Graduação - NUPG e o Núcleo de Educação a Distância/Coordenação - UAB/MEC-UNICENTRO, no uso de suas atribuições legais conforme legislação vigente,

TORNAM PÚBLICO

A **Retificação do Edital nº 059/2023 - PROESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO**, referente a abertura do o Processo Seletivo de alunos para o curso de **Pós-Graduação *Lato sensu* em Educação Digital para os anos iniciais do Ensino Fundamental**.

1. Ficam retificados os itens 2.1, 7.2 e o Anexo I do Edital nº 059/2023 - PROESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO, de 14 de setembro de 2023, que passa a conter novas datas conforme exposto a seguir:

Onde se lê:

2.1. As inscrições devem ser efetuadas das 8 horas do dia 14 de setembro de 2023 até às 23 horas e 59 minutos do dia 16 de outubro de 2023, exclusivamente pela internet, acessando o endereço eletrônico: <https://evento.unicentro.br/site/nead-esp/2023/2>

Leia-se:

2.1. As inscrições devem ser efetuadas das 8 horas do dia 14 de setembro de 2023 até às 23 horas e 59 minutos do dia 31 de outubro de 2023, exclusivamente pela internet, acessando o endereço eletrônico: <https://evento.unicentro.br/site/nead-esp/2023/2>



Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto
de 1997 **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação –**
PROESP Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

Onde se lê:

7.2. A matrícula será realizada no período de **21/11/2023 a 05/12/2023**. A matrícula poderá ser realizada pessoalmente na Unicentro – no Núcleo de Pós-Graduação *Lato Sensu* – NUPG, como também a documentação poderá ser enviada por **SEDEX (com data de postagem máxima 05/12/2023)**, para o seguinte endereço:

Leia-se:

7.2 A matrícula será realizada no período de **02/12/2023 a 20/12/2023**. A matrícula poderá ser realizada pessoalmente na Unicentro – no Núcleo de Pós-Graduação *Lato Sensu* – NUPG, como também a documentação poderá ser enviada por **SEDEX (com data de postagem máxima 20/12/2023)**, para o seguinte endereço:

Onde se lê:

ANEXO I – CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATA
Período de Inscrição	De 14 de setembro de 2023 a 16 de outubro de 2023
Edital de resultados da análise documental	31 de outubro de 2023
Período de Recurso	1º a 06 de novembro de 2023
Análise de recurso	07 a 09 de novembro de 2023
Edital de Resultado do Recurso	10 de novembro de 2023
Edital de Classificação final	10 de novembro de 2023
Período de Recurso	13 e 14 de novembro de 2023
Edital de Resultado do Recurso final	20 de novembro de 2023
Período para efetivação das matrículas	De 21 de novembro de 2023 a 5 de dezembro de 2023



Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto
de 1997 **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação –**
PROESP Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

Leia-se:

ANEXO I – CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATA
Período de Inscrição	De 14 de setembro de 2023 a 31 de outubro de 2023
Edital de resultados da análise documental	16 de novembro de 2023
Período de Recurso	20 a 24 de novembro de 2023
Análise de recurso	27 a 29 de novembro de 2023
Edital de Resultado do Recurso	1º de dezembro de 2023
Edital de Classificação final	1º de dezembro de 2023
Período para efetivação das matrículas	De 02 de dezembro de 2023 a 20 de dezembro de 2023

Guarapuava, 17 de outubro de 2023.

Cleber Trindade Barbosa
Coordenador Nead/Unicentro

Maria Aparecida Crissi Knuppel
Coordenadora UAB/Unicentro

Sandra Mara Matuisk Mattos
Assessora Especial para Gestão do NUPG *Lato Sensu* – UNICENTRO